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J\ By ] J3E B T

_ - Wofhia S ) R E BE A
T 7V IVER ' 2 ppm =
77 }P@/ Nz —TF ) 2 ppm -
2—TRLAER I 20 mg/m* —
3-73/-1H-1, 2, 4=RVTY=n | B
(A7 X hr—)) ’ -

) VT )b 0.5 ppm =
FUIN—= N2 =T ENPANT 4 K = ' 1 ppm
3fi7”77_7tb”wxyy”)*4—b'Oﬁlmmf _
Faxv =Yy (Bavrzry )
3—AIVTFRAFN—3,'5, B=FIVAF |.
o 0. 005 ppm =
W anF =4I VT FR— :
AIVT VBEAF IV ' 0. 02 ppm 0.04 ppm
ALY 7 =, 2 _pprh —
4 VT ENE—T ) 250 ppm 500 ppm
PN 5 .ppm -
TFN—FHEY =R FNT b ¢ |10 ppm -
TF)N—NTF—= 7:!'--_—)1/3"2]‘/ _yBUEk | -
©10.1 mg/m® —
ZRFA N (WA4EPN)
I%V/ﬁ)ﬂuW%/ﬁfwi—7w7t¢~ '
- 20 ppm . =
1¢vvﬁ9ﬁ~W%/ﬂ%»I—?m?t?— :
: 1 ppm =
b _
xF I/./‘/T g W 10 ppm —
2, 3—x=EFTSuI= 7I#WI“7W 0.1 ppm -
| A2k Y . | 0.6 mg/m* -
1, 2, 4, 5; 6, 7, 8, 8—F7#%7nuun
—~2, 3, 3a, 4, 7, Ta—~¥¥t Fa- 0_'5'mg-/m3 B
4y T—FFJ~1H- 4/??(%&&ﬂ»7
o I
S - 0.1 ppm
BRI 0.5 ppm e
3 VA YT T NVRLF
| H—Ry 777 2 LT 0.3 ng/n’ =
XA F IV 50 ppm 100 ppm
.'571:1.15. 0.5 mg/m* —




2—Jun—A4—-xFANFI)—6—4 Y ut

MNPRJ)—1, 8, 5—hITYy BAT T |2 mg/m —

S : '

7 v 2 ERR 0.5 ppm -

ranZzrturyy (JIFHCFC—22) 1, 000 ppm o

2—=7nn-1, 1, 2= p)IINFnxFpv 5 pp n

FZNFa RFpr—F)N PR INTG V)

FER . - s 15 ppm

BT T (Y — v ) — 7 F MRS, ) |20 ppm 150 ppm

=ik A 0.2 ppm 0.5 ppm
VAES T NVELF .

| PSR R &£ LTO0.1 mg/m® B
LA VT A 0.2 mg/m’ =
LA F v 2 ppm -

1 o7 hrTAa—L 20 ppm = |
2—VT )T YUNBAF N 0.2 ppm 1 ppm
2= (FFNTFT R 2) =i )—)¥ 2 ppm -
DT FINT I . 5 ppm 15 ppm
*/":J:ff‘flfﬁ/.*?’;" —= bR T 2= VFFARAT A 0. 05 me/n’ B
N (BI4%T FA) PSSR

:%V/ﬁ):ww%/f%wmwrw " |60 mg/m’ -
/A =T b [ 100 ppm -
ViunnxzZy (1, 1—=V7auaxf AR '

100 ppm 2=
5o ) _ .
vianyrznriu Ay HI/ACFC—12) 1,000 ppm —
YranF kI 7ty WACFC—1

1, 000 ppm o=

14) ; _
/yunwwru;tﬁ/ (BIJ:%HCFC 21) 10 ppm -
vvraRagvo s 0.5 ppm —
PFAY AMBRO, O—V AT S—[(4 —F
V=1, 2, 3=/ MY TFV—8 (4 1 mg/m* -
H) —A W) AFN] (Eljfé“)’ PUTRA A F V) |
DT wm T —T ) ‘ 11 ppm -
N, N—=FR2FAT=) 25 mg/m’ —
KL NV T A 0.2 mg/m’ -




TTROEDEY (PTFNAX=FF R,
VTFNAX=Vynal ¥, PTFMARX=VF

DG b, FTFAAXER ([ vEsFa=F |00
F7Y EL— 1) RODTFAR A=t T— |
ZR%, ) ' |
TPROEDWAY (FhITFARZR - |FFELTO.2
%o ) mg/m’
FPROEOEM (M) Te=prZX=2uY |[F9%LT0.003
| Rzl ) mg/m*
FPROEOAY (M) FFARX=2) F |+FLLTO0.05
BORY TFNRA=TNAY FILhiD, ) mg/m’ |
[FFR0EDIAY (FFA Y 7nn A KR | FF L LT0.02
%o ) | i mg/m’
J'L 0.02 mg/n’
|7 bo=FreamrTe At GIAHTEPP) |0.01 ng/n’
FhFrnuPrnvinxiy BIACFC—1
50 ppm
‘12) _
N)=H)—NT Y 1 mg/m
FiymR=sY (1, 1, 2=bYzBERS |
VRS, ) - ' PR
1,1, 2—hVZmR—1, 2, 2—hUTN S®pm
Faxd s .
1,1, 1-hYZuE—2, 2—FR (4—A 1 mg/uf
7 x=) =&y BlLA KX 7)) _
2, 4, 5—hVrunr=) X ERR |2 mg/m’
Ry=tm bz | 0.05 mg/m*
| MY TnEAS ' 0.5 ppm
U AFAT £ 7 3 ppm
FY AFARE Y 10 ppm
T rES 0.2 ppm
=hrm s e 10 ppm
=brsVEY 0.01 ppm
=trrFasy (1-=hra7asvicRBs,) |2 ppm
' 10 ppm -

= N = 5 4




v (== ) > itiRs, ) 200 ppm -
I No—=TF ) F ) N 70 ppm —
RG=F =PV 0.5 mg/m* 5
NF—=pa7=) v 3 mg/m® —
Bl halaat bt 10 ppm o
N—-¥er—2-tu) K 0.01 ppn =
Te2mbyPF IV (RF—T2=vrPF IV ey B
BRRAF =T 2=y UT /kmé )
Bl o 0.5 mg/m’ —
ZR 2=y (B—iry)] =~ 7&/-»&@5 ) 20 ppm =
T ENBRY T ) 30 mg/m’ ==
TENRD — ) VRN —TF IV 0.5 mg/m’ —
FEANVBER (2—FN~FIN) (BILZDE
: : 1 mg/m’ —
HP) :
A B | 10 ppm -
TavLy Y a—E® ) AFNT—F )N 150 ppm -
TuEe )Tt R L 1, 000 ppm -
~FYranTy . "1 ppm ‘ -
1, 2, 8, 4, 10, 10=~A%$2pnu=
16, 7T—=®R¥¥—1, 4, 4a, 5, 6, 7,
8, 8a—A47¥tFu—xF -1, 4—x¥ |0:1 mg/n’ s
F—S,S—?%&/T?ﬁuy(%ﬁivﬁu
152 .
ANEYRAF L=V ITTR— | 0. 005 ppm —
N ANFE (NN —=~TE RSB, ) 500 ppm -

1, 2, 4—_UPr MU IARVERL, 2

|k

0. 0005 mg/m’ .

0. 002 mg/m® _

yﬁ/(/»vwfm/#/&wz %%w?

1,000 ppm

2R, ) -
K R 0. 2. ppm e
K2 LA T 0. 08 mg/m’ —
AEY VIER 20 ppm -
AE T UNEBRAF N 20 ppm —
AFG—le 1,000 ppm -
N—AFAT=Y 2 mg/m’ —
AFNT I 4 ppm —




N—=AFNANISIVER2 —A ) T ENTHY 0.5 ng/m’ _‘
7 x=)v (BT e REAN)
B=AFN—2—~FY )y © |10 ppm —
2—AFN—2, 4—RUEUIF—)N 120 mg® | =
AFVVEA (4, 1=y7aniyLy) =V | ng/ =
AT R—b : L

1= (2=APFV—2=RAFA= b FY) —2 |

PR " 50 pem . ' B
Rz : l 0,02 ppm 1=
D ABE ' , 1 mg/m =
DABIAFN=1=2R bERIpAR=p—1= 14 iz B
ZTary—2—A) (Rl AEVIKRR) 2o
DABRNY — V= v—TF)v o _ 5 mg/m’ -
U.}”m}‘]’]?x‘:ﬂ/ ' | 3 mg/m® - —_—
AN 7 7 P> . | 0.01 ppm : =
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(BERRUBEER
_ o8 1 & B 2| B
Bl (B—B~H=HBOR) ' M (B—-F~BZBIE)
o AR | e | | : IBSIRECE | sEnshn A
R e it i W |
7790 - . |2 pm = _ (iR _ (#3) )
77 Y AR | e () 7 Y MERET IV (k&) BC!
T2 YN N =T F N | 2 ppn = @R i & (6771
T UNEAFN (&) (r%) T 7 UNEEAFV { (B%) (B5)
(Bg) ; : (B5) (R) . () . (E%) (&)
[7=95 (8%) (k) =y (B%) (),
2T S )xy /v 20 ng/nd == (#a) () (%)
3—73/—1H-1, 2, |0.2m/nd = @ : (#E (3s)
éll—“.t‘JT‘/‘—-}V (Bia7 = . ’ ) :
bu—p) . .
TINTHI—N - 0.5 ppn = (#5) , () ()
1=FYudsy—2, 3—| () [ 1-TUnd¥Esr—2, 3—| () | e
TRFL T r ' _ ' || |=AtFvorasy -
TUYN= ) Nw =T BEN | = 1 ppm (€ 1a] . (@) (#) -
PANT4 ’ . .
3— (FAZ7—FE k=001 mg/nd | = (A I (Fax) #e)
MUUA) —d—E Koy
2= (EoNMT T
) )




yruaxyl (el F

ThT P =R FNAF LY (ns) (RE) FND 7 — A FNAF LY (R (#)
8—A ST b AFN— 0006 ppm | = (i) | e (#71%)
8, 6, 6-bYAFLYL
B L= YT F b
YT v 0.02 ppu 0.04 ppm () (#7%) (Hrax)
ATy () (A&) A7y (hg) ()
YT ENT Y 2 ppm = (i) (i) (#Rs)
A Y7 e rx—5)N 260 ppm 500 _ppn (¥iiR) - (BRRR) ()
A VY (RE) (B%) A Jkn s (B) (8%)
(%) (BE) (B (o) (B&) (#g)
xFNF LRV R (RE) (R) ZFVF SRR (R%) (B%)
TFNT I ' 5 ppn = () (MiRg) (#7aR)
EFN =t NS ) = F | 10 ppn = (k) (#iE) ($f8%)
e 3 ; . i
ZFN—RF—=pude= |0l m/d  |[= (i) (iRt (3R)
NF g ) R ErRA kR A
b (% EPN) :
2 —mF N R () (%) 2 —TF A H A U () (Rs)
xF Ly ) a—n (%) (BE) | =F 7Y a—n (E&) ()
FLy YA Ne)SF [0 | = @ (#ii) (%)
NE—FATES—| , =
TFL IV a—E ) AF | 1 ppn a (#i%) (HR) (#iR%)
AT AT LT | '
xFprszunk FYYv (B (B#) zFVsune FY (R#) {R8)
TFLLUT I 10 pp = (#E) (#7E) (i)
xEZomk FYy (84) (&) zyank FY (R%) (%)
2, 3—=HXyFoEi=0.1 pn - () | (%) (#ER)
Zx=pT—F ) 3
k7 Y (RE) ) #{LT v v (%) (35)
kR ALY L 0.6 mg/mi = (%) @D (i)
1, 2, 4, 5, 6, 7, |05 mg/nd == GEmag) (#a) ()
8, 8—ArFrun—3z,
By R, 4; To Fa—wx
Xk Fu—d4, 7=457
Ty L :/';",_l o
73 .
AV = 0.1 ppm @) ; (#8) CT
FN T =P (B5). (%) AN =TI (88) (e5)
ARk 0.5 ppin = (33) (&R (HiER)
h—h ATy VAT TN (= (3 (€279} ($nER)
BFELT
0.3 mg/rd
FREA FN 50 ppm 100 ppm (Faz) (7R%) (#E)
) Y (B} (BE) FyY o (8%) (R%)
(B#) (R&) (E) (R%) (B8) (B5)
| rwvsrTATE R (es) (%) SENTATE R (2%) (B&)
2o 0.5 wg/nt | — () (#7E) (#78)
5] (#%) sonxd s (JadknF | (k) - (B%)




) i ) )
2-Zvn—4-xFNT S| 2 mg/ul = () () (i)
J—8—4 Y FuENT )
-1, 3, 5=pVTIv
(YT +F L) .

2 v o g 0.5 ppm = (#AiR) (i) (@)
spodzatuiyy (3| 1,000 ppn = (Wiig) (62749 (AaR) -
HAHCFC—22) i :
9—2mu—1, 1, 2— |20 ppm = (SRE) () (#A%)
Y ZAAd R FAS TG .
AFNE—TF N (7
NGy o _ _ :
Juapsyy (B%) (B&) yuuvzyy {R&) (8%)
giae = . 18 ppn Wi ghB) . | @
e Y= | ) (RE) A= (R%) (r%)
i v —3 Y | 20 ppn 150 _ppm (%R (BiRR) (orRe)
=T FNIRD, ) oo i

| EHEY A 0.2 ppmy 0.5 ppn (91 (i) (i) .
B varsn = (i) ) (#F)

BFLLT - ; '

N 0.2 mg/ni - (#IR) () (#m)
kA T “ | .2 opn = ($%) C(#i) ()
ST b Ta—N 20 ppn - (%) (B (8772
S-YF )T YNEAFA |0.2ppm | Lo (@ : " (HTE) (#7i%)
Sxg )Ty (&) (5) SxF )T Iy (R5) (R%)
2— (PxFATI/) =5 |2 pm = () (i) ()
YxFAT LY 5 _ppn 15 ppn (rER) (3% (#®)
B () (6%) SES S (B5) )
SrFN-—NRF—=tB Tz |0.06 /i |~ ) () (i)
=nFARAT=A b (M4 ’ '

RIFAY) ' 5

SrF LY a—nE ) 7 | 60 ne/nl = () (€19] (#iEx)
FrE:—T N ' : o
yru~tYy '100_ppm b (i) (@) (i)
VIuAR AT IV (B5) (E%) STRNFYNT IV (B%) (#)
Prppxsy (1, 1—3%|100 ppn e (#7A%) (#ER) (Fy)
zlﬂﬁif.'/ltﬂig 2 . : -
Y/onzFry (1, 1-| () (6 Yypa=Fiy (1, 1-| (68 (k&)
SruanFLozis, ) _ FropxFLiciis, )
SropyrdnAyy| 1,000 pn | — (%) () (#1%)
_{W4CFC—12) ]

CrpoF s FINAGpS | 1,000 pon = (HRR) (FR) ($75%)
v (MBCFC—114 '

2, 4—Prunr=%y| (BB (B 2, 4—Yrunr= ¥y | B8 (B).
[t . [i13:14 )

Sroozrtarsy (9|10 om = (#iH) @) (#ii2)




AHHCFC—21)

1, 8=¥unyuly

Z4F (Mavyanza 7
A) '

74K (BASANT 4T
)

1, 83—=vZunsuy (A&) (") (B%) L]

vyunsydy (445210 ppn = (AR (e (#78%)

Zuurl Y grifs, ) 4

Pvyasvg vy 0.5 ppn = (wiR) (#f78%) (i)

2, 6=Y=s—vx)—7| (&) (at) 2, 6-Y-F—vy) 7| ) (%)

Fho—=d =& )b Fh—4=2 /=N

PFAYARMO, O—P2F | L m/nd = (i) (B (PRR)

M=8— [ (4—F%y—

1, 2, 3=/ MITY

¥—8 (4H) —4M) AF

Al (NAT LY RART

8 | | _

PI2=NT Y (ef) (hiE) DT x=NT I (B%) (8%}

V7 2= m—T N 1 ppm = (#i%) (i) (o)

Il _ (R (&) | vz C(BE) (k&)

N, N=UAFATE T | () (®%) N, N=ZAFATEb7 3| () (Ri5)

¥ ¥ K

Ny N=PAFAF=VY |25 mg/nd = (iR%) (#iR) (i)

PAFATIY - (8%) (B%) PAFANT I (k) (R%)

(B (") (R&) ) (R&) (B5)

Lk 5 i ) ) L& S ) &%)

ALt AT A 0.2 mg/ni s (F) (#%) (%)
2] v FPeLT e (#rRe) ($E%) &H)

WAR=FF Y F, PTFN|0.1 m/id -

AX=vsulY K, STFN '

AX=YT Y5}, VIF

WAZXER (AVFTFn=

FAZVaL—b) BUYT

FANAX=2LT— TR

5. ). :

FTFRCEOLEY (717 (TPt | = (%) ) )

FFALAXKIRE, ) 0.2 mg/ni - '

TR UREOES (FY |FFELT faod G (HE) (W)

Zez=pAA=zo ) PR | 0.003 ne/n '

Ba.)

FIFRCEORES (P 7| FFELT (= {#7ak) (iRR) - (#e)

FAAX=rul) FRUMY |0.05 ng/md

FFNARX=T 04 Y FICHR

Ba ) . _ , o«

FTTRUEO{EEH (TN LT 2 (#aR) (&%) 1€:19]

b upALTRS, ) 0,02 me/md .

Ly 0.02 mg/ni | = () (#52) (B7ER)

PER (RE) ) ZY Ok () (5)

(Rg) - (55 (nz) (85) (B%) (%)

FrIZFAFTTASAN| () (R&) FRIZFNFOFATAN| (BE) (8%)




e s

Nz

FhITFACa kAT =d | 0.0 g/ | = (i) iR (#718)
F (M4 TEPP) ;
FrIyuazatniy |50 pn = (#iR0) (A1) (i)
v (MHCFC—112)
FrIAFAFUTAIAN| (B (B4) FRFRFAFUIATAN| () ()
4K LT IF L) e 74 ¥ BAFHTA) _
hYEF AT SV 1 wmg/ni - (4 (#R) (#ik%)
bYzppxyy (1,1, |1 pm = (#iR) (i) i
29 -} Vzunxyicm|
B ) .
b Y 2 e ! L (P%) kY 2 oo (Ft) (R#)
1, 1, 2=hY20vw—|500pm = (i) (@A) (i)
1, 2, 2—=hYZrdnx
- :
1, 1, 1—tYzoe—|1 wn = (%) (i) (#iE)
|2, 2=¥2 (A=A bxy
Tez=)) =HY (B A D
i“/ﬂ I:UI«I
2, 4, 5-tVspuzs|2 m/d (= () : (i) (W)
Y= ho bz 0.06 mg/d | = (87E) (@) (578
P TnEAS Y 0.5 ppm - (B (€09 (#iEz)
Y AFNFIY 3 pn’ = (W) (i) (#78%)
Y RFNR Y 10 ppn - (#1%) (#7a%) (#52)
L= ZFA—N=AFNH | 6F) (&) 1=FFZFN—-N—AFAH | &) (s)-
AR A=k (Bl BN WA=t (Bl A At
) . ) w
ZEHbEER 0.2 ppn = (€7:9) (#0 (#w
e (#5) (#2) =whn (%) (#5)
=hoxd 10_ppm = (:14] ) - (#iER)
=tesIE) 0.01 ppm = (i) (#7az) (a2}
=beFosy (1—=hu|2 pm = (378R) (%) (#a%)
TasuAniES, ) ;
= pasoty () (R =hry¥y (B5) o
=huAFY 10 pp = G ) e
Jdy (Juen=tFvic (00 pm T = () @) . (#78%)
B3, ) .
J Nz~ FFNxFpdr b | 70 ppn - (@) @) (E)
2 i ! . .
N—[1— (N=2=n—| (#) (k%) N— [1— (N—/nvr—| (88) (p5) -
SFNHAAEAN) —1H| : FFARNISRELN) —1H |
— 2=/ A IHY VN — 2L IHSYN]
PR ABRAF N (B4 BRI RAF N (BN
73 I '
KFF=yPy 0.5 mg/md  f= (i) (#7880 (#)
(ms) 5) (%) AF-—Yrausvity 10 ppn =
RF—F—yx V—TFAb| &) (%) RI—F—x Y =TFN| () (85)




(Mg 38> kY 9 Atk
B LA TE) KRS, )

(Mmiz 58kF b Y v A4k

RI—mpuF=)yv 3 ng/uf = (HiR) ) (%iR%) ()
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